



BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM
Építészmérnöki Kar

Előterjesztő neve és beosztása:
Szervezeti egység:

Dr. Alföldi György dékán
Építészmérnöki Kar

ELŐTERJESZTÉS

a Kari Tanács 2025. január 22-i ülésére

Az előterjesztés címe:

Javaslat a Kari Minőségügyi Bizottság létrehozására

Az előterjesztést véleményezte:

Budapest, 2025.01.20.

AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

Az előterjesztés

A 2025. január 1. napján hatályba lépett [BME Minőségirányítási Szabályzata](#) alapján az Építészmérnöki Kar intézkedik a Kari Minőségügyi Bizottság létrehozása és a Kari Minőségügyi Megbízott megbízása ügyében. Kérem a Tisztelt Kari Tanácsot tájékoztatom megismerésére!

Az előterjesztés háttere és részletei

2025. január 1. napján hatályba lépett a BME Minőségirányítási Szabályzata. A Minőségirányítási Szabályzat (MISz) határozza meg az Egyetem minőségbiztosítási szervezetrendszerét, amelynek létrehozásában a karok közreműködnek.

Az Egyetem elkötelezett a minőségkultúra ápolása és fejlesztése mellett, amely az Egyetem minden tevékenységének alapja, legyen szó az oktatás, a kutatás vagy a társadalmi szolgáltatások (harmadik misszió) területéről. Az Egyetem a minőségbiztosítás és minőségfejlesztés rendszerének kialakításában és működtetésében az Európai Felsőoktatási Térség minőségbiztosítási standardjaira és irányelveire (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area) alapozva jár el, a nemzeti és nemzetközi szabályozásokkal összhangban.

Az Egyetem célja, hogy a minőségmenedzsment rendszer működtetése során biztosítsa az oktatási, kutatási és szolgáltatási tevékenységek kiemelkedő színvonalát, támogatva az intézmény stratégiai céljainak elérését. A minőségirányítási Szabályzat alapelvei és céljai biztosítják a folyamatos fejlődést, a hallgató-központúságot, a társadalmi felelősségvállalást, valamint az átlátható és mérhető teljesítményt az ESG előírásai alapján felépített alapelvekre épülve.

Az egyetemi szabályzat keretei között a Kar is létrehozza minőségügyi szervezetét. A szervezet célja, hogy az Építészmérnöki Kar sajátos oktatási-alkotási-kutatási tevékenységeinek minőségügyi keretet adjon, hozzáadja és képviselje a Kar sajátos értékeit az Egyetem minőségirányítási és minőségfejlesztési tevékenységei megvalósítása során, támogassa a Kar összes érintettjét a minőségügyi célok elérésében. A Kar elkötelezett abban, hogy a minőségi tevékenységekhez, a megfogalmazásra kerülő célok eléréséhez szükséges forrásokat és támogatást előteremt, elősegíti a folyamatos innovációt és a fenntarthatóságot.

Az egyetemi szabályzat keretei között a Kari minőségügyi rendelkezések célja, hogy az Építészmérnöki Kar sajátos oktatási-alkotási-kutatási tevékenységeinek minőségügyi keretet adjon, hozzáadja a Kar sajátos értékeit az Egyetem minőségirányítási és minőségfejlesztési tevékenységeihez támogassa a Kar összes érintettjét a minőségügyi célok megvalósításában.

Az egyetemi keretek között kerül meghatározásra a Kari tevékenységek szabályozási rendszere. Ezek között: a dékán szerepe; a kari minőségügyi megbízott szerepe; a kari tanács minőségügyi feladat- és hatáskörei. A Kari Tanács, mint átfogó szervezeti egység minőségmenedzsment tevékenységének és folyamatainak koordinálására és támogatására kari minőségügyért felelős testületi szervet hoz létre (Minőségügyi Bizottság). A kari minőségügyért felelős testületi szervének feladat- és hatásköreit is az egyetem hivatkozott szabályzata tartalmazza.

A 2024. június. 25. hatályba lépett, BME Szenátus SZ-X/9/2023-2024. (VI.24.) számú Szenátusi határozatával elfogadott, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem ÉPÍTÉSZMÉRNÖKI KARÁNAK SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATA, 24.§ A dékáni megbízott, (6) Állandó dékáni megbízottak: b) kari minőségügyi felelős kerül megjelölésre.

A 2025. január 1. napján hatályba lépett BME Minőségirányítási Szabályzata magasabb szintű jogi normaként határozza meg a minőségügyért felelős szereplőket ezért a Karnak módosítani kell a Kari SZMSZ-t és meg kell nevezni benne a minőségügyért felelős szereplőket és helyüket a kar felépítésében.

A dékán ezért a 2024. nyarán megbízott Pék Johanna kari minőségügyi felelőst, dékáni megbízottként jelöli ideiglenesen kari kapcsolattartónak az egyetemi bizottságba. A dékán a 2025.02.19-i Tanácsra előterjesztést készít a SZMSZ módosításról, és előterjeszti a 2025.02.24-i Szenátusra. Ezzel párhuzamosan dékán a 2025.02.05-i Tanszékvezetői Értekezletre előterjesztést készít a minőségügyért felelős szervezet létrehozásáról.

Kapcsolódás más anyagokhoz, koordináció, egyeztetés

A javaslat kapcsolódik a 2025. január 1. napján hatályba lépett BME Minőségirányítási Szabályzatához és a 2024. június. 25. hatályba lépett, BME Szenátus SZ-X/9/2023-2024. (VI.24.) számú Szenátusi határozatával elfogadott, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem ÉPÍTÉSZMÉRNÖKI KARÁNAK SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁ-hoz.

Budapest, 2025.01.22.

Dr. Alföldi György

dékán, előterjesztő